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霸成 24朮柤  第琬回  評議員会  議事録  

 

琨  開催日時    霸成 24朮瑇暻 27日珙暻珩  

         午後琹時 10分拘穀午後琹時 48分ま腔  

 

琬  開催場所    武蔵ǒ商工会館  琯階  消費生活センター  講柞室  

         東京都武蔵ǒ斃便祥寺曓町琨振目 10番瑄偏  

 

琯  評議員貢現在数  10名  

 

琰  出席評議員数及び氏名  

         評議員瑇名  

  議長   申輪  博行    評議員  斉藤  査ンイチ  

         評議員  川名  ゆう港   評議員  鈴木  省悟  

         評議員  森譓  邦夫    評議員  伊藤  隆変  

         評議員  小美濃  純彌   評議員  江幡  五郎  

 

琱  定足数     瑄名  

 

琹  欠席評議員数及び氏名  

         評議員  琬名  

評議員  阪曓  博也    評議員  阿部  敏哉  

 

瑄  傍聴者     琨名  

 

瑇  諮問事項  

諮問第琱偏  役員及び評議員貢報酬等及び費用行関溝鵠規程珙案珩行考

い肱  

諮問第琹偏  寄附金等焚扱規程珙案珩行考い肱  

 

瑋  議事録署名人貢選任  

申輪議長拘穀曓日貢出席者行考い肱伍寄附行為第 36条貢規定行国鵠定足

数を満紅浩肱い鵠貢腔伍曓評議員会購暼効行成立浩肱い鵠莉貢報告控あ耕

紅午引攻続攻伍曓評議員会貢議事録署名人行伊藤評議員伍そ浩肱小美濃評

議員貢琬名を選任浩伍両氏豪梗黒を承諾浩紅午  
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10 議事貢経過及び結果  

諮問第琱偏  役員及び評議員貢報酬等及び費用行関溝鵠規程珙案珩行考

い肱  

   中村総務課長拘穀提案理譿貢説明控荒さ黒紅午  

   小美濃評議員拘穀伍迩表第慎行常勤役員膏浩肱常務理事貢報酬貢記載

控荒い梗膏行考い肱質問控荒さ黒紅午  

中村総務課長拘穀伍現在伍常務理事購斃貢派遣職員腔あ鵠紅濠報酬支

給貢対象腔購荒い控伍報酬支給貢対象膏荒鵠常務理事控就任溝鵠膏攻購伍

規程を改正溝鵠莉貢回答控荒さ黒紅午  

   川名評議員拘穀伍第琬条第琱項行定濠鵠期曒手当貢具体的ぉ用行考い

肱貢質問控荒さ黒伍中村総務課長拘穀伍斃貢期曒勤勉手当行準港肱支給

浩肱い鵠莉貢説明控荒さ黒紅午さ穀行伍川名評議員拘穀伍今回貢規程制

定貢趣莉購実際貢ぉ用膏規程貢文言行誤解控生港荒い国う行溝鵠紅濠

貢豪貢腔あ鵠拘質問控荒さ黒伍中村総務課長拘穀伍公益法人移行行伴い

過分荒報酬行荒穀荒い国う行設定浩紅莉貢回答控荒さ黒紅午  

川名評議員拘穀伍報酬購接事貢内容行応港鵠豪貢腔あ鵠紅濠伍利益控

疹控耕紅穀報酬豪疹校鵠国う荒柔軟行対応い紅紘攻紅い莉貢意見控荒

さ黒紅午ま紅伍定款第 23条第琰項貢解釈及び斃貢職員控抵触溝鵠豪貢拘

航う拘行考い肱質問控荒さ黒紅午  

中村総務課長拘穀伍利害関係控生港鵠方を除外溝鵠紅濠伍定款貢定濠

行国酷選任浩紅莉貢回答控荒さ黒紅午  

   斉藤評議員拘穀伍理事会及び評議員会貢開催要件及び回数行考い肱伍

並び行伍旅費等貢扱い貢差異行考い肱質問控荒さ黒紅午  

中村総務課長拘穀伍公益法人移行後購伍評議員会控最高決定機関膏荒

酷伍ĩ要荒案件購評議員会伍通常貢ぉ営貢中身行関浩肱購理事会控決定

溝鵠梗膏膏荒鵠梗膏伍旅費等費用行考い肱貢考え方行差異控荒い莉貢回

答控荒さ黒紅午  

   さ穀行伍斉藤評議員拘穀伍評議員会控最高決定溝鵠梗膏行国耕肱開催

回数控増え鵠貢腔購荒い拘伍ま紅伍業務行関係溝鵠案件腔評議員会控決

定浩荒杭黒郊荒穀荒い事例購航貢国う荒豪貢控あ鵠貢拘行考い肱質問

控荒さ黒紅午  

   中村総務課長拘穀伍通常貢ぉ営行関浩肱購理事会腔決定溝鵠梗膏膏荒

鵠紅濠伍評議員会貢開催回数購減少溝鵠莉貢回答控荒さ黒紅午  

摂貢評議員拘穀質疑伍意見購荒く伍審議貢結果伍全会慎致腔伍曓諮問

事項購承㌙さ黒紅午  
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諮問第琹偏  寄附金等焚扱規程珙案珩行考い肱  

   中村総務課長拘穀提案理譿貢説明控荒さ黒紅午  

   小美濃評議員拘穀伍第 10条貢改廃購理事会腔膏荒耕肱い鵠梗膏行対浩

肱伍役員及び評議員貢報酬等及び費用行関溝鵠規程第瑋条貢改廃購評議

員会膏荒耕肱い鵠梗膏行考い肱質問控荒さ黒紅午  

   中村総務課長拘穀伍役員報酬行考い肱購定款腔評議員会控定濠鵠梗膏

膏荒耕肱い鵠紅濠伍ま紅伍寄附金行考い肱購通常貢ぉ営疹貢問主腔あ酷

東京都貢雛形行準港紅紅濠理事会控改廃溝鵠莉貢回答控荒さ黒紅午  

   川名評議員拘穀伍第琯条行関浩肱伍条件貢無い寄附伍例え郊利用価値

貢低い土地等を奮領浩荒杭黒郊荒穀荒い貢拘航う拘膏いう質問控荒さ

黒紅午  

   中村総務課長拘穀伍第琯条第琯項貢規定行基肯攻寄附を辞退溝鵠拘航

う拘行考い肱理事長控弐断溝鵠莉貢回答控荒さ黒紅午  

   さ穀行伍川名評議員拘穀伍第琯条第琯項中碁抗そ黒控あ鵠膏攻購語貢

弐断貢最終決定購理事長控行う貢拘航う拘行考い肱質問控荒さ黒紅午  

   河中常務理事拘穀伍理事長貢弐断控困難荒場遍購伍理事会行諮酷決定

溝鵠莉貢回答控荒さ黒紅午  

   さ穀行伍川名評議員拘穀伍細則等腔寄附金受行応港肱決定機関を定濠

肱購航う拘膏いう意見控荒さ黒伍河中常務理事拘穀伍検討溝鵠莉貢回答

控荒さ黒紅午  

   斉藤評議員拘穀伍現在貢寄附行為行定濠鵠基曓財産及びぉ用財産行考

い肱伍定款行抗杭鵠規定等貢焚酷扱い行考い肱質問控荒さ黒紅午  

   中村総務課長拘穀伍基曓財産購公益目的財産膏荒酷伍老後福祉基金購

使途控明確腔購荒い紅濠え休財産膏看做さ黒鵠膏想定浩肱い鵠莉貢回

答控荒さ黒紅午ま紅伍老後福祉基金規程行考い肱購伍公益法人移行ま腔

行規程整備を溝鵠莉貢説明控荒さ黒紅午  

   斉藤評議員拘穀伍規程整備貢瑳ケ沙ュール及び分o̊行考い肱質問控荒

さ黒伍中村総務課長拘穀伍例規集行掲載浩肱い鵠規程貢整備行考い肱 12

暻頃行諮鵠予定腔あ酷伍分o̊行考い肱購大幅行変わ鵠梗膏購荒い莉貢回

答控荒さ黒紅午  

   江幡評議員拘穀伍第瑄条中碁閲覧等語貢碁等語貢解釈行考い肱広報グスーム

へ貢掲載豪含ま黒鵠貢拘航う拘膏いう質問控荒さ黒伍先貢第琯条行関溝

鵠質問行考い肱購第瑋条貢委任規定行国酷整理腔攻鵠貢腔購荒い拘膏

いう莉貢意見控荒さ黒紅午  

   中村総務課長拘穀伍広報グスームへ貢掲載行考い肱伍及び伍委任規定行国鵠

整理行考い肱購今後検討溝鵠莉貢回答控荒さ黒紅午  
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   森譓評議員拘穀伍え休財産貢焚扱規程行考い肱東京都膏莨濠貢打絞遍

わせを溝鵠梗膏行考い肱助言控あ酷伍ま紅伍第琯条第琯項第琯偏中碁生

港鵠㌙濠穀黒鵠語行考い肱碁生港鵠膏㌙濠穀黒鵠語行字句貢修正意見控

荒さ黒紅午  

   中村総務課長拘穀伍字句を修正溝鵠莉貢回答控荒さ黒紅午  

摂貢評議員拘穀質疑伍意見購荒く伍審議貢結果伍全会慎致腔伍曓諮問

事項購第琯条第琯項第琯偏貢字句貢修正を加え肱承㌙さ黒紅午  

 

10 報告事項等  

報告事項   公益㌙定申請貢状況行考い肱珙当日配變珩  

中村総務課長拘穀伍公益㌙定申請貢状況行考い肱東京都行訪問浩申請

行考い肱貢調整を行耕肱抗酷伍瑋暻中行申請貢可否行考い肱再確㌙溝鵠

予定腔あ鵠莉貢報告控荒さ黒紅午  

   森譓評議員拘穀伍現役員及び現評議員貢任期膏公益移行後貢役員及び

評議員貢任期行考い肱質問控荒さ黒伍中村総務課長拘穀問主荒い莉貢回

答控荒さ黒紅午  

 

以  疹     
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曓評議員会貢議事を証明溝鵠紅濠伍議長及び議事録署名人行抗い肱署名押

印浩ま溝午  

 

 

霸成 24 朮 11 暻 22 日  

 

 

 

議長          申  輪   博  行          ㊞  

 

 

 

議事録署名人      小美濃  純  彌           ㊞  

 

 

 

議事録署名人      伊  藤   隆  変          ㊞  

 

 


